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У казковому вальсі 
Прага, Відень, Зальцбург

 Днів: 7, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 6 
Львів - Краків- Прага - Карлові Вари- Чеський Крумлов -Зальцбург-Зальцкаммергут- Мельк-Долина Вахау- Відень -Брно-Львів

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!
6 Екскурсій вже у вартості  туру 

Прага, Відень, Зальцбург, Мельк, Оломоуц і Егер
Найгармонійніший тур по Австрії та Чехії! 

Можливість відвідати Карлові Вари, Чеський Крумлов, Віденський Ліс,
Зальцкаммергут,  Долину Вахау, Долину красунь.

Продегустувати чеське пиво, австрійський шнапс, угорське вино...
  

День 1.  Львів - Оломоуц

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур. Переїзд по Україні.
Перетин кордонів. Переїзд по Польщі.
Екскурсія Старовинний Оломоуц (входить у вартість туру)
Знайомство із старовинною столицею Моравії – містом Оломоуц. 
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Прага - Градчани

Сніданок.
Цей день ми присвятимо Празі. Золота, красива, стобаштова... Яку її побачимо ми?
Екскурсія Зустріч з Прагою (входить у вартість туру)
У лабіринтах маленьких вуличок ви поринете в таємничу атмосферу Старого міста: стародавня Порохова вежа, Становий театр, перший Празький
університет, костел Діви Марії перед Тином. Староміська площа та Астрономічний годинник з небесною механікою на ратуші, єврейський квартал
Йозефів, Карлова вулиця... і звичайно ж, Карлів міст! Потрібно тут зупинитися для того, щоб загадати бажання!
Рекомендуємо відвідати екскурсії і програми на вибір:
Таємниці королів – Градчани (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Дізнатися про життя королів і придворних, про палацові інтриги і змови, злочини і покарання, які відбувалися з найсвітліших спонукань – в ім'я віри і
держави. Вас чекає Градчанська площа, Шварценбергский палац і варта в Празькому граді. А також неймовірний собор Віта.

Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 

Вечеря в середньовічній корчмі з розважальною програмою (Дорослий: 40€ / Діти: 36€)
Вас чекає вечір в корчмі, який Вас перенесе на сотні років назад... в добу середньовіччя! Романтична і сувора атмосфера.
Ночівля.

День 3.  Прага - Карлові Вари - Дрезден - Саксонська Швейцарія - Чеський Крумлов

Сніданок. Вільний час в Празі.
Вишеград – колиска легенд (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Ми пройдемося  трьома  Вишеградськими воротами:  Таборським,  Шпічка  і  Леопольдова,  відвідаємо  найдавнішу  романську  ротонду  в  Празі.  Ми
отримаємо задоволення від прекрасних панорам Праги на річку Влтаву і Празький град. І звичайно, історичні факти, міфи, і легенди, міфи, легенди.
Екскурсії на вибір:
Курортний романс – Карлові Вари (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Далі наш шлях веде в одну з мальовничих долин в Західній Чехії, в курортне місто – Карлові Вари. Це царство мінеральних джерел, лікеру Бехеровка,
скла та порцеляни. Місто з чудовою архітектурою, спокійним дзюрчанням води, солодким запахом вафель та романтичною музикою курортних
оркестрів. Вам не захочеться залишати це місце, але пора повертатися до Праги.
Або
Саксонський Дрезден (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Протягом семи століть місто було резиденцією герцогів і королів. Дрезден відомий своїми архітектурними ансамблями, скарбами музеїв, колекціями
живопису і прекрасною панорамою берегів Ельби. Екскурсія по Старому місту – Театральна площа з Дрезденською оперою в центрі. Розкішні будівлі
Цвінгера.
При поїздці до Дрездену є можливість відвідати:
Чарівність Ельби (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Подорож в  Саксонську Швейцарію.  Немає меж захопленню...  там,  де Ельба прорізає  високі  гори з  пісковика,  утворюючи глибокий каньйон,  а
прямовисні скелі найхимерніших форм нагадують іграшки велетня: кеглі, стовби і піраміди. Ми відвідаємо скелястий парк "Бастай" – цілий лабіринт
романтичних ущелин, красою яких можна безкінечно насолоджуватись, проходячи доріжками, місточками... незабутнє враження!
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Переїзд на нічліг. Вечірня екскурсія
Легенди Чеського Крумлова (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Екскурсія  по вуличках загадкового Крумлова.  Легенди,  історії,  добрі  жарти,  розповість нам екскурсовод в  старовинному костюмі.  Ми зможемо
скоштувати як готують смачні страви в Чехії і проведемо незабутні години в цьому милому містечку.
Ночівля.

День 4.  Зальцбург - Зальцкаммергут

Сніданок.
Переїзд в Австрію.
Екскурсія Зальцбург – звуки музики (входить у вартість туру)
Нас запрошує Північна Флоренція, Золоте місто Високого Бароко, місто де народився Моцарт ... Альпійське серце Австрії - "Зальцбург" - це собори і
церкви, площі і палаци, парки і фонтани, концерти і фестивалі.
Вільний час.
Фортеця Хоензальцбург  (Дорослий: 21€ / Діти: 21€)
Пропонуємо піднятися на найдавнішу пам'ятку Зальцбурга і  яскравий приклад середньовічної архітектури - фортецю Хоензальцбург. Це один з
найкрасивіших і добре збережених замків, розташованих в центрі Європи, який був зведений ще в 1077 році.

Край Зальцкаммергут  (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Тим, хто хоче насолодитися неповторною австрійської  природою, зазирнути в автентичні  куточки отримати цілісне уявлення про озерний край
Зальцкаммергут буде цікаво на цій екскурсії. Цей регіон був знаменитий завжди: тут відпочивали Франц Йосиф I і імператриця Сісі, Густав Клімт,
Йоганнес Брамс, Теодор Більрот, Гельмут Коль і безліч інших діячів науки і мистецтва. Озера Фушльзее, Вольфгангзее. Зупинка на фотопаузу.

Августинська Пивоварня (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Рекомендуємо побувати в Августинській пивоварні  - найбільшій пивній Австрії! Окрім турботи про спасіння душ віруючих, монахи займались продукти
харчування. Вважалося, що пиво робить контакт з Богом легшим і замінює під час посту деякі продукти харчування. Спочатку монахи варили пиво в
невеликих кількостях для власного споживання, а потім стали продавати його "спраглим" біля воріт монастиря. Через 2 роки пиво августинців
настільки сподобалось населенню Зальцбурга, що монахам довелось відкрити пивну таверну, яка до сих пір, ось вже 400 років, приймає щодня до
5000 істинних знавців хмільного напою.
Ночівля в Австрії.

День 5.  Мельк - Відень

Сніданок.
Переезд по Австрії. Прибуття у місто Мельк.
Екскурсія Миле містечко Мельк (входить у вартість туру)
Нас запрошує Нижня Австрія – симпатичне містечко Мельк. Колись бувша столиця Австрії - історія міста починається дуже давно. Тут чарівно все:
вулички, будинки та кафе. Тут все пронизано історією-смачно та затишно.
Вільний час.
Легенди долини Вахау (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Прогулянка однією з найкрасивіших річкових долин Європи починається з відвідування містечка Дюрнштайн – справжньої оази краси та гармонії на тлі
величної  природи… Біля  підніжжя неприступних гір,  на  березі  чудового  Дунаю,  хвилі  якого  поспішають кудись,  раз  підганяючи один одного,
розташований замок-легенда, згідно з якою, тут довгий час сидів у ув'язненні Річард Левине Серце… А яка ж екскурсія знаменитим виноробним
регіоном без дегустації вина?! – У кожного буде можливість скуштувати не лише смачні місцеві вина, а й традиційний австрійський напій – шнапс –
найприємніший та найправильніший сувенір з Австрії!  А на завершення прогулянки ми відвідаємо одне з найстародавніших містечок Кремс.
Переїзд до Відня. Вільний час. Екскурсії на вибір:
Перекази і легенди Відня (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Під час нашої прогулянки ми пройдемо за незвичним маршрутом і побачимо інший Відень- середньовічний, величний, надихаючий. Старий єврейський
квартал, найдавніша церква Відня, будинок, де 6-річний Моцарт грав на клавесині, "танцюючий годинник" – Анкерур. Наприкінці прогулянки нас чекає
затишна кав'ярня, яка пригостить нас віденською кавою (оплата по меню). Вечірня екскурсія.

Віденський хойріген (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Можливість спробувати австрійську кухню. Нас запрошує на вечерю в ресторан-хойріген, де буде можливість продегустувати молоде вино, спробувати
віденську кухню, почути знайомі мелодії австрійських композиторів!
Ночівля в Австрії.

День 6.  Відень - Баден - Шенбрунн - Будапешт

Сніданок.
Екскурсія Віденський вальс (входить у вартість туру)
Відень – місто музики і великих композиторів, місто чаруюче і прекрасне... Його заслужено називають серцем Європи. Це надзвичайне місто! – Вузькі
середньовічні вулички, широкі імперські площі... Ми прогуляємося по самому серцю Відня. Величне місто зачаровує шармом і витонченістю.
Вільний час.
Величний Відень і Будиночок Хундертвассера (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, геніальне 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – Цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "нанесемо візит" принцу Євгенію Савойському і
побачимо незвичайний по своїй красі палац Бельведер! Всі охочі зможуть зайти в Бельведер (вх. квиток самостійно).

Скарбниця Габсбургів- Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідини Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце, коли
представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були  володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше немає, багатства
надовго пережили своїх власників. Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!

Шенбрунн – розкішна резиденція Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Вже більше 300 років Шенбрунн – одна з головних визначних пам'яток австрійської столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк
стає продовженням палацу. Ось вже дійсно – кайзерівський розмах!



Віденський Ліс і Баден (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Чарівні в зимовий час мальовничі передмістя Відня, оспівані Штраусом. Ми побачимо родове гніздо князівської династії Ліхтенштайн. Побуваємо в
старовинному монастирі Святого Хреста 12 століття, і дізнаємося про першу правлячу династію Бабенбер. Дізнаємося про те, як жили ченці цього
ордену, і чому зовсім недавно, стали знамениті на весь світ. Заїдемо в село Маерлінг, де знаходиться мисливський будиночок імператорської сім'ї
Габсбург. А на завершення нашої програми, ми прогуляємось по місту Баден. Невелике курортне містечко, з безліччю термальних джерел, СПА-салонів,
атмосферою спокійного, затишного життя. Ще римляни усвідомили значимість цих джерел, а на початку 19 століття, це містечко відвідував сам
імператор Австрії Франц перший.
Переїзд в Угорщину.
Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.
Поселення в готель. Ночівля.

День 7.  Будапешт - Егер - Долина Красунь - Львів

Сніданок. При бажанні групи.
Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!
Переїзд по Угорщині.
Екскурсія Егер – скринька коштовностей (входить у вартість туру)
Ми познайомимося з одним з найкрасивіших середньовічних міст Угорщини – містом квітів, студентів і знаменитого червоного вина. Егер також
відомий як "місто - патріот", адже комендант Егерської фортеці Іштвана Добо – зробив історичний подвиг: він із невеликою кількістю воїнів цілий
місяць протистояв туркам, які мали майже двадцятикратну перевагу!

Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну. Перетин кордонів.
Прибуття до Львова залежить від проходження кордону.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• шість екскурсії

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

